

平成 24 年 6 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社アール・エス・シー
代表者名 代表取締役社長 重安 宏
(JASDAQ・コード 4664)
問合せ先 常務取締役 金井 宏夫
電 話 03-5952-7211

(訂正)「平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 5 月 14 日 に発表しました表記開示資料について一部記載に誤りがありましたのでお知らせします。なお、訂正箇所は下線・網かけにて表示しております。

記

<修正箇所 ①>

平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) 3、4 ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

①当期の経営成績

- ・【建物総合管理サービス事業】の末尾

[修正前]

営業利益におきましては 4 億 1,192 万円 (前年同期比 625.2%増)

[修正後]

営業利益におきましては 4 億 1,192 万円 (前年同期比 636.0%増)

- ・【人材サービス事業】の末尾

[修正前]

営業利益は 600 万円 (前年同期は 2,091 万円の営業損失)

[修正後]

営業利益は 600 万円 (前年同期は 2,037 万円の営業損失)

- ・【介護サービス事業】の末尾

[修正前]

営業利益は 695 万円 (前年同期比 41.6%増)

[修正後]

営業利益は 695 万円 (前年同期比 73.9%増)

<修正箇所 ②>

平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) 30 ページ

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

3 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

[修正前]

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	建物総合管理 サービス事業	人材サービス 事業	介護サービス 事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	4,029,758	1,105,563	118,001	5,253,322	—	5,253,322
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	4,029,758	1,105,563	118,001	5,253,322	—	5,253,322
セグメント利益	411,985	6,000	6,950	424,936	△310,496	114,440
セグメント資産	977,614	300,228	37,444	1,315,286	2,126,068	3,441,355
その他の項目						
減価償却費	27,074	9,540	1,399	38,014	20,232	58,247
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	2,265	—	—	2,265	—	2,265

[修正後]

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	建物総合管理 サービス事業	人材サービス 事業	介護サービス 事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	4,029,758	1,105,563	118,001	5,253,322	—	5,253,322
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	4,029,758	1,105,563	118,001	5,253,322	—	5,253,322
セグメント利益	411,920	6,000	6,950	424,871	△310,431	114,440
セグメント資産	977,588	300,545	37,152	1,315,286	2,126,068	3,441,355
その他の項目						
減価償却費	27,074	9,540	1,399	38,014	20,232	58,247
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	2,265	—	—	2,265	—	2,265

以 上